Konzervacni praktikum 2022
Jméno:

uco:

Otazky a ukoly

1. Jaka je relativni vlhkost v 1 m3 vitriny obsahujici 6 g vodni pary pfi 10 °C, zahtaté na 30 °C
vlivem Spatné instalovaného osvétleni uvnitf vitriny? PouZzijte psychrometricky graf.

e Pril0°CRV=
e Pri20°CRV=
e Pri30°CRV=

2. Vypocitejte:

e Jakad bude AVv1m3vitriny A, pfi 10°Ca RV =60%? AV =
e Jakd bude AV v 1 m3 vitriny B, pfi 20 °Ca RV =60 %? AV =
e Jakd bude AV v 1 m3vitriny C, pfi30°Ca RV=60%? AV =

e Co je tfeba udélat, aby se udrZela konstantni RV = 60 % ve vitriné B zahfaté z 20 °C na
30°C?

3. Na hygrometrickém grafu je vyznacen Sipkou bod A reprezentujici klima vitriny o objemu

4 m3, kterd ma uvnitf 15 °C a RV = 60 %.
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J Co se stane, jestlize se vitrina zahteje na 25 °C?

] PFi jaké teploté dojde ke kondenzaci vodnich par?

] Jestlize tato vitrina obsahuje velmi zkorodované bronzové predméty, bude uvedené
prostiedi vitriny (po zahrati) vhodné pro jejich ulozeni?

J Jaka jsou rizika poskozeni polychromovanych dievénych soch umisténych v takovéto
vitriné ?

. A co je treba udélat, aby se zamezila tato rizika?



